
 

 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ  Δ΄ ΤΑΞΗΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ  
ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Β΄) 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  24  ΜΑΪΟΥ  2013 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΟΜΑΔΑ ΠΡΩΤΗ 

Α.1. α.  Σωστό, β. Σωστό, γ. Λάθος, δ. Σωστό, ε. Λάθος, στ. Σωστό 
Α.2      β 
Α.3      γ 
Α.4      γ 
Α.5  Ισχύουν οι τύποι : 

ποσότητα παραγωγήςπαραγωγικότητα εργασίας = 
αριθμός εργαζομένων

50.000                  =  = 500 μονάδες προϊόντος ανά εργάτη
100

καθαρό κέρδος ή ζημιάοικονομική αποδοτικότητα = 
χρησιμοποιηθέντα κεφάλαια

καθαρό κέρδοςάρα   0,25 =     
8.000.000

καθαρό κέρδος = 2.000.000 ευρώ
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ΟΜΑΔΑ ΔΕΥΤΕΡΗ 

Β.1  α. Εμπορική λειτουργία σελ.31-32 (Κεφάλαιο 1) 
β. Λειτουργία δημοσίων σχέσεων σελ.33-34 (Κεφάλαιο 1) 

Β.2 Κίνημα ανθρωπίνων σχέσεων σελ. 58 (Κεφάλαιο 2) 
Β.3  α. Διαδικασία μετάδοσης μηνύματος σελ. 152-153 (Κεφάλαιο 3) 
        β. Κατανόηση διαφορών μεταξύ πομπού και δέκτη σελ. 154 

(Κεφάλαιο 3) 


